13.3.24

NN NN

nixnge 72v niye

NIXIR 7V NI71Y90N0 1901 AR .AYTN NXIAR [NA DX NIXAR MY DNRI7 DIXap v n71ye
A,B NIXIAp NN
TN L1
AUB={x|x€AIxx€ B}

B-1 A nIXIApNN 0MA'RN 72 IR NNRIT TIN'RN N71VD
MBTIN'R A" M ,A U B nwTn nxiapz onn Xl

NIXNAIT

A=1{1,23},B ={4,5,6}
AUB ={1,2,34,5,6}

A =1{4,6,8},B ={8,9,10}
AUB = {4,6,89,10}
/N X2w (>, 7272 nnX oyo A U B-2 y'oin Xini, B2 pal A-2 0a x¥na 8 1a'xnw 17 in'y
NXPY "0vnye” e nirn’

F={xeN|geN}N={xeN|§eN}

G—FuN—&eN|feNmfeN}
B B 2 3

— TIN'XN N¥I2j7 A'XN 7707 27 0'eI

3€G,2€G6€G9€G
IX WD IX TNX Iynwn Dj7'onnnl "IX"w 27 in'w .3-21x 21 n77nnn 2,3,6,9 noonn 7>
XINI 3-2 Da1 2-2 DA 77nnn 6 7wn7 .N71'N0o ['XI DVZNN7 D'71>' D'XINN Y 017D .0N1IY
CTIN'XN NXI2[77 77w 'Y 271, nixazn 'my? 1" 00 8 Dv 077N 902 1nd . TIN'K? 1"y
3 P nnn X 2. nnn x7 11011 € G, 7an

AN 7'an
NINAN NIXIAPD 7¢ TIN'RD NIX '0NNN [9IX] 121D

.
A=1{137},B ={4,56}
AUB=

A ={10,5,6}, B = {8,9,10}
AUB=

D={x€Z|;GEZ},G={er|-J|wmx}



AnB={x|x€ADux€ B}

B-1 A NIXIApN MW7 0'9NIYAN 0NA'RN DX ) NNRI7 JINNn N71Y9
S"BAmn A" M ,A N B nwTn XA onn NNl

NINNAIT
N
A={123},B ={4,56}
ANB={}=¢
ia
A =1{4,6,8},B ={8,9,10}
ANB={8}
2
F:{xeN| ;EN},Nz{xEI\H geN}
G=FnN={xeN]| feanlfeN}={xeN| feN}
2 3 6
— UN'NN NY¥I27 N2A'XA 7707 27 D'
6€G12€G,60€G
.3-2 pa1 22 o'7?nnn 6,12,60 noonn 75
SBapinnn Xn 2-apinmmx? 11011 ¢ G,1amn
32 7nnn X722 ¢ G qona
an 7a7n

DTN NN'DN 722nn nIXIpn v qIN'NN NKX '0NNN 91X 1AND



